
山梨県公募型プロポーザル方式事業者選定等委員会・ 

やまなし人口戦略フォーラム運営業務委託に係る企画提案審査委員会 

会議録 

（令和7年6月18日掲載） 

 

１ 日 時 令和7年5月30日（金） 14時10分～15時10分 

 

２ 場 所 県庁本館特別会議室 

 

３ 出席者（敬称略） 

（委 員） 折居誠 河合秀樹 鈴木直美 渡辺たま緒 渡辺喜道 

（事務局）人口減少危機対策課企画担当 他（5人） 

 

４ 会議次第 

（１） 開会 

（２） 審査委員紹介 

（３） 議事 

（４） 閉会 

 

５ 会議に付した事案の案件（又は議題） 

（１） 会議の非公開について【非公開】 

（２） 会長の互選について【非公開】 

（３） 審査委員会運営要綱の制定について【非公開】 

（４） 企画提案の審査及び受託事業者の選定について【非公開】 

 

６ 議事の概要 

（１） 会議の非公開について 

審議会について、山梨県情報公開条例に定める不開示情報に該当する事項につい

て審議を行うときは、会議の全部または一部公開しないことができるとされてい

る。本審議会はプロポーザル審査を行うものであり、審査前に委員を公にするこ

とで、審査の公正な遂行に支障を及ぼすおそれがあり、また議事（4）の企画提

案の審査及び受託事業者の選定について、提案企業がこれまでの事業活動におい

て蓄積したノウハウ等が含まれ、これを公にすることにより、提案企業の競争上

の地位、その他正当な利益を害するおそれがある。したがって、山梨県情報公開

条例第8条に規定する不開示情報に該当することから、本日の委員会のすべてを

非公開とすることに決定した。 



（２） 会長の互選について 

附属機関の設置に関する条例第5条の規定により、審査委員会には委員の互選に

より会長を置くこととされている。互選の結果、河合秀樹委員が会長に選出され

た。 

 

（３） 審査委員会運営要綱の制定について 

附属機関の運営に関し必要な事項は、会長が委員会に諮って定めることとされて

いる。資料1のとおり、本委員会の業務としてやまなし人口戦略フォーラム運営

業務委託に係る企画提案を審査すること、庶務を人口減少危機対策課が処理する

ことに決定した。 

 

（４） 企画提案の審査及び受託事業者の選定について 

今回企画提案を募集したところ、1社から提案があり、提案者から15分間のプレゼ

ンテーションを受け、その後質疑を10分間行った。 

 

【委員の意見】 

・これまでの実績から臨機応変に滞りなく運営してもらえることが期待できる 

・一方で集客について、現時点での取り組みを聞くと人が集まるのかが気がかりで 

ある 

・交流のある企業の関係者ばかりが集まるイベントだと寂しいので、一般の方が行 

こうと思える話題や仕掛けがあった方がよい 

 

審査の結果、株式会社アドブレーン社が第一順位委託候補者として決定した。 


